cladl Uog,9 Joudl Jo> O5Loe PR ESIRW ) ) . Loy
ling,8 L=V Islasiwl 90l ds> Olagae - Glaill 8 534 ey pode Lyygllesmn 10l

Olie b Yo W Buts = reactyie) oo 31 ZIAB) (o (qapadd (50

-

(R): vxelR dyelR* y2>x ;5 ylall a5 dael (1
(P,): X +y=y?’+x = (x=y ou x+y=1)

tomsmess (P,) 3)leadl O (0 (2

vneIN  1+3+5+..+(2n+1)=(n+1) : ol az Al 3

VxelR Vax?+322x ol (o OVl Jumiy I¥oial! et 4

X
f =—— AW s 12 3
(X) X2—X+1 T g2

Df 3.&:(1
1 Haiidl b Sauad tad Joid T W o (o 2

vxeDf  f(x)=—f(@1-x)+ colim d 3

X2 —x+1
vxeDf  f(x)>-1 :0l micl (o

o

(A):y=-2x+2 @uaradl 9 g(x)=~/x 9 F(x)=x2—x : ondladl yead
G1ns3 Jaus Lacl 9 DY sa> (1

ol Oipnas Jgde daal 2

elatl $r920 pe Cf aloldl laddsus 3

(A) 9 Cf 9 Cg (il plall ud 2 200 4
IX+2x=2=0 : Watall Jgk> ie Lilews 30> (5

(A) 9 Cf alolal dads Sldlus] Line s> 6

f(X)+2x22 : il Al Wilew Jo (7

f WAL L=]0;0] 9 K=[2;40[ ypuo9 g WNIUL J =[%:+oo{3 I :[O;%} : O¥et) yguo sus> (8

h(x)= fog(x) : Wl pe=st 9
ledoyad negazms cowl 9 h(X) s>
J ol (Wt e J== e h Wl Slpad sus o






